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Bilan saison 2024
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A Chatillon En mobilité
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- 503 contacts/2023
- 165 contacts/2022

+270 contacts/2023 (et sans Tour 
de France…)
+433 contacts/2022
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Les nouveaux sites 2024 :

• Mâcon sur l’O : 22 contacts – 1 date

• Oingt : 16 contacts – 1 date

• Festival Bottes de Paille : 5 contacts – 1 date

• Place Carnot – Lyon : 13 contacts en 2 jours
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Autre marché à développer : Bourg en Bresse

• 2022 : 11 contacts/présence

• 2023 : 30 contacts/présence

• 2024 : 33 contacts/présence

Pistes pour 2025…

• Marché de Mâcon

• Marché de Villefranche
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Clientèle française Clientèle étrangère
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+3,39% d’Aindinois
-7,54% de CCD

Grosse baisse des étrangers…
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TOP 5 des clientèles françaises
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2024 2023
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TOP 5 des demandes
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